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  دترمينان ماتريس مقابل را به دست آوريد.  ٢  
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3دو ماتريس  ٣   Aمثال بزنيد كه Bو  Aمانند  3 O وB Oولی ،AB O .است  
  
  
  
  
  
  

  

گر   ٤   |پذير باشد، ثابت كنيد: ماتريس مربعی وارون Aا A| 0  
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گر   ٥   Aكه مرتبه باشند، به صـورتی های مربعی هم ماتريس Bو  Aا B AB پـذيری  . ثابـت كنيـد بـا فـرض وارونA ،B  نيـز
Aداريمپذير است و  وارون B I  1 1.  
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كه دارای جواب منحصر به فرد است، به روش ماتريس وارون آن را پيدا  بحث كرده و در صورتی 

  كنيد.
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  

 ٤و  ٣بـه ترتيـب  d2و d1ها از خط توان يافت، كه فاصلۀ آن وجود دارد می d2و d1ای كه دو خط متقاطع چند نقطه در صفحه  ٧  
  متر باشد؟ سانتی
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xقطری از دايره  معادلۀ  ٨   y y  2 2 2 yرا بنويسيد كه بر خط 0 x    عمود باشد. 0
  
  
  
  
  
  
  

  

  های زير نسبت به هم چه وضعيتی دارند؟ دو دايره به معادله  ٩  
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)Oای را بنويسيد كه مركز آن دايره  معادلۀ  ١٠   , )0 xبوده و بر دايرۀ 1 y x y   2 2 4 6   مماس داخل باشد. 3
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 ۲۰موفق باشيد جمع نمرات

)Oای را بنويسيد كه نقطۀ دايره  معادلۀ  ١١   , ) 2 )Mمركز آن و 1 , )1   يک نقطه از آن باشد. 1
  
  
  
  
  
  

  

x دايرۀ  ١٢   x y  2 24 8 4   كند؟ محورهای مختصات را در چند نقطه قطع می 2
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